



Rada Olomouckého kraje  
Jeremenkova 40a, 779 00 Olomouc

Sport Management s.r.o.  
IČ: 61944068  
U Tenisu 16, 750 02 Přerov  
Zastoupený [REDACTED]. Petr Huťka a Petr Huťka  
Email [REDACTED]  
Tel: [REDACTED]

Dne 3.6.2022

**Žádost o individuální dotaci k pořádání Mistrovství Evropy v tenise juniorů a juniorek do 16ti let**

Vážená Rado Olomouckého kraje,

Jako prezident Tennis Europe a prezident Českého tenisového svazu, [REDACTED] Ivo Kaderka, [REDACTED] podporuji žádost o individuální dotaci k pořádání Mistrovství Evropy juniorů a juniorek do 16ti let v tenise.

V termínu 18. - 24.7.2022 se pořádá v Přerově Mistrovství Evropy juniorů a juniorek do 16ti let v tenise (2022 EUROPEAN JUNIOR CHAMPIONSHIPS).

Tato akce je velice významnou událostí pro tenis v celé Evropě a myslím si, že i pro region Olomoucký kraj. Posledních dvacet let se akce konala v Moskvě a z důvodů protiruských sankcí byla narychlo přesunuta do Přerova. Mezi vítěze předchozích ročníků patří například: WILANDER, TSONGA, DIMITROV, RUBLEV, ALCARAZ, MANDLIKOVA, HALEP a další.

Turnaj bude probíhat v areálech TK PRECHEZA Přerov a Tenisového klubu Přerov. Pořadatelem akce je Sport Management s.r.o., TK PRECHEZA Přerov ve spolupráci s Českým tenisovým svazem a Tennis Europe. Turnaje se zúčastní všechny Evropské státy (cca 48 zemí), přičemž z

---

každé země jsou nominováni 4 hráči (2 holky a 2 kluci) a 2 trenéři. Samotný turnaj začíná v pondělí 18.7.2022 a finále vyvrcholí v neděli 24.7.2022. Turnaj doprovází řada doprovodných akcí, jako je slavnostní zahájení, slavnostní vyhodnocení výsledků s oceněním vítězů a tzv. „players party“ pro hráče, partnery, funkcionáře, trenéry.

Účastníci budou ubytováni v hotelu Jana a v hotelu Fit v Přerově. Pro všechny bude zajištěna celodenní strava a pitný režim. Zároveň budou zajištěny transfery výprav z jednotlivých zemí na letištích nebo nádražích do místa pořádání Mistrovství Evropy.

Je velký předpoklad, že pokud bude akce uspořádána na vysoké úrovni, tak by ji Tennis Europe mohla v regionu Olomouckého kraje ponechat několik dalších let.

Rozpočet této akce se pohybuje kolem 4 až 5 miliónů korun českých. Podporuji tedy žádost pořadatelů požádat Olomoucký kraj o částku ve výši 1 000 000,- Kč.

Předem velice děkuji za ochotu a vstřícnost.

S pozdravem,

Ivo Kaderka

Prezident Tennis Europe